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Σοβαρά λειτουργικά και επιχειρησιακά ζητήματα στο  

Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας και στο Τμήμα Άμεσης Δράσης Χαλκίδας 
 

ΠΡΟΣ  

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 
Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

Βουλευτές ν. Ευβοίας 
Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Ν. Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΠΟΥΠΟΥΖΑ Παναγιώτη 

(Μέσω ΠΟΑΣΥ) 
Τον Δ/ντή Δ/νσης Αστυνομικού Προσωπικού Α.Ε.Α. Ταξίαρχο κ. ΠΟΛΥΖΟ Δημήτριο 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Δ/ντή της ΓΕ.Π.Α.Δ. Υποστράτηγο κ. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ Χρήστο 

Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας Ταξίαρχο κ. ΠΕΛΕΚΑΝΟ  Κωνσταντίνο 
Άπαντα τα Μέλη μας 

 

Κύριε Υπουργέ Προστασίας του Πολίτη, 

Κύριε Αρχηγέ της Ελληνικής Αστυνομίας, 

 

Η Ένωσή μας, με την παρούσα, επισημαίνει και καταγγέλλει τη διαρκή υποβάθμιση της 
λειτουργίας του Αστυνομικού Τμήματος Χαλκίδας και του Τμήματος Άμεσης Δράσης 
Χαλκίδας, κατάσταση η οποία δεν μπορεί πλέον να αντιμετωπίζεται ως συγκυριακή ή δευτερεύουσα, 
καθώς επηρεάζει άμεσα τόσο την ασφάλεια των υπηρετούντων αστυνομικών όσο και την ποιότητα της 
παρεχόμενης αστυνόμευσης προς τους πολίτες. 

Παρά τα προβλήματα που αναφέρονται καθημερινά από τους συναδέλφους και παρά τις κατά 
καιρούς διαβεβαιώσεις, ουδεμία ουσιαστική και μόνιμη λύση έχει δοθεί, με αποτέλεσμα οι ίδιες 
παθογένειες να διαιωνίζονται και να επιβαρύνουν περαιτέρω την υπηρεσιακή καθημερινότητα. 
 
Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
 
• Έλλειψη προσωπικού 
Η διαρκής και σοβαρή έλλειψη προσωπικού στο Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας και στο Τμήμα 
Άμεσης Δράσης Χαλκίδας έχει ως άμεσο αποτέλεσμα την υπερεργασία των συναδέλφων. Η συνεχής 
υπέρβαση των αντοχών του προσωπικού δεν μπορεί να θεωρείται δεδομένη, ούτε το φιλότιμο να 
λειτουργεί ως μηχανισμός κάλυψης διοικητικών αδυναμιών. Η μη χορήγηση ρεπό ως οφείλεται, δεν 
συνιστά λύση στο πρόβλημα της στελέχωσης, αλλά αποτυπώνει στρεβλή διαχείριση και ένα 
διαρκές, συστημικό πρόβλημα, το οποίο απαιτεί άμεση και ουσιαστική αντιμετώπιση. 
 
• Υλικοτεχνικός εξοπλισμός 
Παρά τη γενικευμένη έλλειψη διαθέσιμων οχημάτων:  

i) Tα νέα υπηρεσιακά οχήματα δεν διαθέτουν ασυρμάτους με την επικοινωνία να παραμένει 
διάτρητη και επισφαλής. Η ασφαλής επικοινωνία αποτελεί επιχειρησιακή αναγκαιότητα 
και όχι επιλογή. 

ii) Τα ήδη υπάρχοντα οχήματα αντιμετωπίζουν σοβαρά μηχανικά προβλήματα, τα οποία στην 
πράξη τα καθιστούν ανενεργά και επιχειρησιακά μη αξιοποιήσιμα. 



iii) Υπάρχουν σοβαρά ερωτήματα που χρήζουν απαντήσεων σχετικά με τη διάθεση 
υπηρεσιακού οχήματος χρηματοδοτημένου μέσω ΕΣΠΑ, το οποίο προοριζόταν για την 
αντιμετώπιση σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων και έχει διατεθεί σε επιτελική υπηρεσία. Την 
ίδια στιγμή, κρίσιμες επιχειρησιακές ανάγκες παραμένουν ακάλυπτες, όπως ενδεικτικά το 
Τμ. Τροχαίας Χαλκίδας ή η Ο.Ε.Π.Τ.Α. του Α.Τ. Αλιβερίου, η οποία επιχειρεί με 
ακατάλληλο όχημα, με χιλιομετρική ένδειξη που υπερβαίνει τις 350.000 χλμ. 

 
• Κτηριακή ανεπάρκεια 
Η στάθμευση και η φύλαξη των υπηρεσιακών οχημάτων πραγματοποιείται σε κτήριο που δεν πληροί 
καμία ουσιαστική προδιαγραφή ασφάλειας. Δεν χρειάζεται καν να αναφερθούμε στην άθλια 
κατάσταση των κρατητηρίων!!! Η ευθύνη για τις συνθήκες φύλαξης είναι διοικητική και δεν μπορεί 
να μετακυλίεται στο προσωπικό. Απαιτείται άμεση και ουσιαστική παρέμβαση. 
 
 
Ζ Η Τ Ο Υ Μ Ε 

 
1. Την άμεση και ουσιαστική ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος Χαλκίδας και του 
Τμήματος Άμεσης Δράσης Χαλκίδας με επαρκή αριθμό αστυνομικού προσωπικού. 
2. Σε επίπεδο υλικοτεχνικού εξοπλισμού, τη διασφάλιση αξιόπιστης ασύρματης 
επικοινωνίας σε όλα τα υπηρεσιακά οχήματα, ως αυτονόητη προϋπόθεση ασφαλούς αστυνομικής 
δράσης, καθώς και την άμεση τεχνική αξιολόγηση. 
3. Την πλήρη διερεύνηση και τυχόν αποκατάσταση της προβλεπόμενης χρήσης των 
οχημάτων που έχουν χρηματοδοτηθεί μέσω ΕΣΠΑ, με γνώμονα τις πραγματικές επιχειρησιακές 
ανάγκες. 
4. Παράλληλα, απαιτούμε την οριστική και συνολική επίλυση του κτηριακού 
προβλήματος – άμεση μετεγκατάσταση, με εξεύρεση και λειτουργία εγκαταστάσεων που πληρούν 
πλήρως τις προβλεπόμενες προδιαγραφές ασφάλειας. 

 
Η Ένωση αναμένει συγκεκριμένες απαντήσεις, σαφές χρονοδιάγραμμα και ουσιαστικές 

παρεμβάσεις και δηλώνει ότι θα συνεχίσει να παρεμβαίνει δυναμικά μέχρι την αποκατάσταση της 
ομαλής, ασφαλούς και αξιοπρεπούς λειτουργίας των Υπηρεσιών. 

 

Με τιμή, 

Για το Δ.Σ. 

 

 


